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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
Μεγάλο ματς σε όλα τα επίπεδα το σημερινό (25/7) για τον Παναθηναϊκό απέναντι 
στην Ντνίπρο. Πάνω απ’ όλα αυτό που διακυβεύεται είναι η ηρεμία της ομάδας 
μέσα στο καλοκαίρι. Δε θέλει και μεγάλη ανάλυση.
Αν ο Παναθηναϊκός αποκλείσει τους Ουκρανούς θα εξασφαλίσει ευρωπαϊκούς 
ομίλους, κανείς δε θα ζητήσει τα ρέστα αν μείνει εκτός από την Μαρσέιγ.
Το ζήτημα είναι το ζευγάρωμα με την Ντνίπρο που καλώς ή κακώς και από την 
στιγμή που οι «πράσινοι» παίζουν τους αντιπάλους τους εκτός της φυσικής τους 
έδρας και όλοι απαιτούν πρόκριση.
Όλα δείχνουν πως στη Σλοβακία βασικός επιθετικός θα ξεκινήσει ο Σπόραρ. 
Όχι γιατί έχει αλλάξει κάτι στην ιεραρχία, ο Ιωαννίδης θα είναι ο Νο9 φέτος. 
Απλά ο Έλληνας άσος όπως είναι γνωστό έχει ενοχλήσεις και μέχρι τελευταία 
στιγμή λίγο έλειψε να μείνει και εκτός αποστολής.
Σπόραρ λοιπόν, ίσως και το πιο αμφιλεγόμενο πρόσωπο έως τώρα της pre 
season. Άντε μαζί με τον Μπερνάρ και ο Παλάσιος παίρνει την τρίτη θέση.
Πολλά ακούστηκαν για τον Σλοβένο, η κριτική έντονη και σε μεγάλο βαθμό 
υπερβολική. Βέβαια, πολλά ήταν μαζεμένα από πέρυσι, που ο Σπόραρ θα μπορούσε 
να πετύχει και 2-3 παραπάνω γκολ σε καλές ευκαιρίες που του είχαν δοθεί.
Περσινά ξινά σταφύλια. Το θέμα είναι τι γίνεται τώρα και στο ζευγάρι με την 
Ντνίπρο.
Αρκετοί έχουν πέσει πάνω του προκειμένου να φανεί αν είναι επηρεασμένος. 
Ελληνικά μπορεί να μην ξέρει, αλλά την ατμόσφαιρα την πιάνει. Δεν είναι 
χθεσινός.
Και επειδή είναι έμπειρος παίκτης, λέγεται εντός της ομάδας πως θα 
χρησιμοποιήσει όλη αυτήν την ενέργεια για να απαντήσει στο γήπεδο.
Το ματς δεν αργεί, η ευκαιρία του Σπόραρ είναι εδώ. Δύσκολα ματς έχει παίξει 
αρκετά στην καριέρα του πάντως.

ΠΡΟΤΖΕΚΤ  
Η χρησιμοποίησή του για λίγα λεπτά σε τελευταία παιχνίδια των περσινών πλέι 
οφ ήταν ίσως ένα πρώτο δείγμα. Αν και σε λίγους πήγαινε ο νους. Το βασικό 
στάδιο της προετοιμασίας όμως, τα φιλικά και η γενικότερη αντιμετώπιση 
δεν αφήνουν περιθώρια παρερμηνείας.
Ο Ζίνι είναι το επόμενο μεγάλο πρότζεκτ του Ματίας Αλμέιδα. Αρέσουν πολύ 
στον Αργεντίνο προπονητή της ΑΕΚ αυτοί οι ταχυδυναμικοί ποδοσφαιριστές 
που μπορούν να παίξουν και σε πάνω από μία θέση.
Έτσι ακριβώς έκανε φορ τον Λιβάι Γκαρσία από εξτρέμ με τα γνωστά 
αποτελέσματα.
Τον Ζίνι για στράικερ τον πήρε η ΑΕΚ, αλλά ο Αλμέιδα έχει διακρίνει πως 
βρίσκει περισσότερα πράγματα και χώρους από τα άκρα.
Δεν είναι βέβαια winger με όλη τη σημασία της λέξης αλλά πλέον στο 
σύγχρονο ποδόσφαιρο όλο και περισσότερο τέτοιου στυλ παίκτες καλύπτουν 
τις τρεις θέσεις πίσω από τον επιθετικό.
Ο Ζίνι για τον Αλμέιδα είναι περίπτωση που μπορεί να δουλευτεί με 
εντυπωσιακά αποτελέσματα.
Από εκεί και πέρα φυσικά και είναι πρόβλημα (για όσους ειρωνεύονταν 
ή είχαν υφάκι σε κατά περιόδους τοποθετήσεις) πως δεν έχει κοινοτικό 
διαβατήριο. Και είναι δεδομένα πλέον ένας από τους 7 ξένους που έχει 
στο ρόστερ και υπολογίζει ο προπονητής της ΑΕΚ μετά τους Πινέδα, Πισάρο, 
Αραούχο, Λιβάι Γκαρσία, Μοχαμάντι, Χατζισαφί συν τους Λαμαράνα, Γεμπόα.
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ΜΗΠΩΣ
ΝΩΡΙΤΕΡΑ 
Η αποχώρηση του Μπότο τόνισε η στήλη και στο χθεσινό σημείωμα πως ήταν 
απλά ο κρίκος της αλυσίδας των όχι και τόσο επιτυχημένων επιλογών του ΠΑΟΚ 
στο κομμάτι του Αθλητικού/Τεχνικού Διευθυντή. Άρνεσεν, Μπράνκο, Ρέμπε είναι 
σε αυτήν τη λίστα, ο Μίχελ άντεξε περισσότερο και ήταν και σε άλλα πόστα. Το 
πρόβλημα είναι πως στον ΠΑΟΚ δε μένει παρακαταθήκη. Δεν μπαίνουν βάσεις 
για να δουλευτούν πράγματα.
Να έχει η ομάδα data scouting σε υψηλό και εξελιγμένο επίπεδο. Να έχει βάσεις.
Εδώ και μερικές ημέρες, από την στιγμή που ήταν δεδομένο πως εδώ και τώρα 
ΠΑΟΚ και Μπότο θα έλυναν τη συνεργασία τους εδώ και τώρα, το όνομα του 
Βιεϊρίνια ακούγεται συνεχώς.
Ο ΠΑΟΚ φαίνεται ως μοναδική λύση πως θα πρέπει να βγάλει από τα σπλάχνα 
του Τεχνικό Διευθυντή. Με ότι συνεπάγεται και ότι ρίσκα έχει αυτό.
Ο Βιεϊρίνια βέβαια έχει όνομα εκτός Ελλάδας, σε ολόκληρη πρωταθλήτρια 
Ευρώπης εθνικής Πορτογαλίας ήταν. Επίσης και ο ίδιος καλοβλέπει την εξέλιξη 
αυτή όταν σταματήσει το ποδόσφαιρο.
Πάνω σε αυτό το κομμάτι, καλό θα είναι να κρατηθεί και αυτό: έχει πει ο ίδιος 
πως θα είναι η τελευταία του σεζόν αυτή. Αλλά αν τα πράγματα πάνε κάπως μέσα 
στη σεζόν, μη σας κάνει εντύπωση να σταματήσει νωρίτερα ο Βιεϊρίνια και να 
αναλάβει το πόστο.
Να μην τελειώσει καν η χρονιά δηλαδή.

ΧΑΦ
Με τις αφίξεις των νέων στόπερ του Ολυμπιακού, έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
πως θα διαμορφωθεί ο χάρτης στο συγκεκριμένο σημείο του γηπέδου. Οι 
δύο νέοι και οι Ρέτσος, Μπα, Ντόι θα συνθέσουν τους κεντρικούς αμυντικούς 
που θα ποντάρει ο Μαρτίνεθ. Ως εδώ καλά, όλα στο γήπεδο θα φανούν. Το 
ζήτημα είναι πως όπως φάνηκε και κατά την περίοδο του βασικού σταδίου 
της προετοιμασίας, ο κόουτς σκέφτεται τον Ντόι και για αμυντικό χαφ.
Αυτή ήταν η θέση του πριν πάρει τις ευκαιρίες ως στόπερ από τον Μίτσελ 
αλλά να παίξει στο κέντρο είχε πάνω από έναν χρόνο.
Δεν ξέρουμε αν οι θέσεις στο ποδόσφαιρο είναι σαν το ποδήλατο και δεν 
ξεχνιούνται. Αυτό που είναι δεδομένο, είναι πως άλλες οι απαιτήσεις για 
έναν αμυντικό χαφ και άλλες για έναν κεντρικό αμυντικό. Άλλα πράγματα 
κάνει ο ένας, άλλα ο άλλος, άλλα κενά και σε άλλο σημείο του γηπέδου θα 
πρέπει να καλυφθούν.
Ο Ολυμπιακός έχει τον Ντόι με τον οποίο οι συζητήσεις για νέο συμβόλαιο, 
μια και το υπάρχον λήγει το 2025, ακόμα δεν έχουν καταλήξει κάπου.
Ως στόπερ φάνηκε να ανταπεξέρχεται και με την κατάλληλη δουλειά μάλλον 
θα μπορεί/μπορούσε να εξελιχθεί σε αξιοπρόσεκτο ακόμα και σε επίπεδα 
εξωτερικού, πρότζεκτ.
Άλλωστε για αυτό έγιναν και συγκεκριμένα πράγματα προκειμένου να φορέσει 
τη φανέλα της Εθνικής. Τώρα αυτά τα πειράματα, αν είναι στόπερ ή χαφ και 
που θα παίξει και ο Ολυμπιακός να πηγαίνει με 5 κεντρικούς αμυντικούς 
φέτος που μπορεί να τον βγάζουν και εκτός αποστολής, δεν είναι και safe.
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Ισως ο πιο... ριγμένος των κληρώσεων είναι ο Αρης. Οι «κίτρινοι», 
ακόμα κι αν ξεπεράσουν το εμπόδιο της Αραράτ, θα πέσουν πάνω 
στον βράχο της Ντιναμό Κιέβου, της μεγάλης δύναμης του ουκρανι-
κού ποδοσφαίρου. Οσο για τον παίκτη που θα πλαισιώσει τον Φα-
μπιάνο στο κέντρο της άμυνας, οι τελευταίες πληροφορίες μιλούν 
για τον Οντουμπάτζο, ο οποίος θα προτιμηθεί έναντι του Φεράρι.

Toν νικητή του ζευγαριού Ντιναμό Ζάγκρεμπ – Αστάνα θα αντιμετωπίσει 
η ΑΕΚ στον τρίτο προκριματικό γύρο του Champions League. Οι Κροάτες 
του Ιγκορ Μπίσκαν φαντάζουν φαβορί, καθώς πέραν του εκπληκτικού 
πορτιέρε Ντόμινικ Λιβάκοβιτς, διαθέτουν και μια πλειάδα παικτών που 
αγωνίζονται στην εθνική τους ομάδα. Οσο για τον Νέστορ Αραούχο, ο 
αμυντικός της Αμέρικα δήλωσε πως παραμένει στο μεξικανικό κλαμπ, 
αλλά δεν απέκλεισε την πιθανότητα μεταγραφής.

Τελικώς, η αλλαγή στη λίστα του Παναθηναϊκού έγινε. Ο Ζέκα πήρε τη 
θέση του Γερεμέγεφ, με τους «πράσινους» να πηγαίνουν με μοναδι-
κά φορ τους Ιωαννίδη – Σπόραρ απέναντι στους Ουκρανούς της Ντνί-
προ (21:00, COSMOTESPORT 1HD). Η κληρωτίδα δεν έφερε εύκολο 
αντίπαλο ούτε στην επόμενη φάση. Αν το «τριφύλλι» προκριθεί, τότε 
θα αντιμετωπίσει τη Μαρσέιγ, στην οποία μοιραία αποδίδεται ο χαρα-
κτηρισμός του φαβορί.

Τα σενάρια που κυκλοφόρησαν μέσω social media περί έλευσης του 
Σέρχιο Ράμος δεν ευσταθούν, παρότι πέρυσι ήρθαν οι Χάμες – Μαρ-
σέλο. Ο Ολυμπιακός επιταχύνει τις διαδικασίες για σέντερ μπακ και 
φορ, με τον Ιβάν Χάιμε της Φαμαλικάο να βρίσκεται στο προσκήνιο. 
Χάρη στην περσινή του χρονιά (11 γκολ, 5 ασίστ και 33 συμμετοχές), 
ο 23χρονος εξτρέμ έχει προσελκύσει το ενδιαφέρον και της Μπεν-
φίκα.

Κροατίας... συνέχεια στις κληρώσεις, με τον ΠΑΟΚ, εφόσον προκριθεί 
επί της Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ, θα αντιμετωπίσει τη Χάιντουκ Σπλιτ των 
Λιβάια και Σάρλια. Στο κομμάτι της ενίσχυσης, οι «ασπρόμαυροι» δι-
ατηρούν επιμένουν για Μαξίμοβιτς, αν και η Χετάφε παραμένει ανέν-
δοτη στα 7 «χαρτιά». Οσο για τον Οζντόεφ, οι Θεσσαλονικείς μπορεί 
να επωφεληθούν από μια πιθανή αποχώρηση του Αουγκούστο, ώστε 
να ματσάρουν τις απαιτήσεις της Καραγκουμρούκ.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Μεταγραφικό ντεμαράζ για την Γαλατάσαραϊ με Ικάρντι, 
Ζάχα και Μπακαμπού. Το ευρωπαϊκό ταξίδι της «τσιμ 
μπομ» ξεκινάει από την Λιθουανία, με την είσοδο στους 
ομίλους να αποτελεί μονόδρομο. Με ενθουσιασμό θα 
παραταχθούν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την έκπληξη.

CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΑΣΤΑΝΑ 1 -1,0 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ζευγάρι απο όπου θα προκύψει ο αντίπαλος της ΑΕΚ 
στον επόμενο προκριματικό. Οι Κροάτες είναι το φα-
βορί και με τον κόσμο μαζί θα ψάξουν σκορ πρόκρισης 
απο το πρώτο παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ-ΠΟΡΤΙΜΟΝΕΝΣΕ OVER 3 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει την προετοιμα-
σία η Σπόρτινγκ Λισαβόνας. Η ομάδα καλείται να είναι 
έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και στο ση-
μερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους 
τους παίχτες.

CHAMPIONS LEAGUE 21:30
ΣΕΡΒΕΤ-ΓΚΕΝΚ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Ζει το όνειρο της η Σερβέτ με τη συμμετοχή στα προ-
κριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Αντίπαλος η Γκενκ που 
έχει σίγουρα περισσότερες ευρωπαϊκές παρουσίες. 
Ο χαμένος του ζευγαριού θα κοντραριστεί με τον Ολυ-
μπιακό στο Γιουρόπα Λιγκ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΤΕΜΠΟ ΠΡΑΓΑΣ-ΜΠΟΕΜΙΑΝΣ Β OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλο-
καιρινής προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώ-
σουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται να παί-
ξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:20
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΑΛ ΝΑΣΡ OVER 3,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τη περιοδεία της στην Ασία ξεκινάει η Παρί Σεν Ζερμέν 
χωρίς όμως τον Εμπαπέ στην αποστολή. Πρώτος αντί-
παλος η Αλ Νασρ του Κριστιάνο Ρονάλντο και αναμέ-
νεται μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με πολ-
λά γκολ.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ 
ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ 
ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΟ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ

 

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΝΤΝΙΠΡΟ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, ΠΑΟΚ-ΜΠΕΪΤΑΡ 
ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ ΚΑΙ ΑΡΑΡΑΤ-ΑΡΗΣ  
 
Στη μάχη των Κυπέλλων Ευρώπης μπαίνουν αυτή την 
εβδομάδα οι 3 από τις 5 ελληνικές ομάδες. 
Απόψε (21:00), στο Κόζιτσε της Σλοβακίας, ο Παναθηνα-
ϊκός αντιμετωπίζει την ουκρανική Ντνίπρο σε αγώνα για 
τη δεύτερη προκριματική φάση του Champions League. 
Την Πέμπτη στο Europa Conference League, o ΠΑΟΚ 
υποδέχεται στην Τούμπα (20:30) την Μπεϊτάρ Ιερουσα-
λήμ και ο Άρης παίζει στην Αρμενία (21:00) με την Αρα-
ράτ.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στους αγώνες Ντνί-
προ-Παναθηναϊκός, ΠΑΟΚ-Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ και 
Αραράτ-Άρης την «Eπιστροφή Στοιχήματος»*.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ, ΓΚΟΛ, 
ΣΚΟΡΕΡ, ΚΟΡΝΕΡ
Εκατοντάδες στοιχηματικές επιλογές προσφέρονται στα 
καταστήματα ΟΠΑΠ για τα 3 παιχνίδια των ελληνικών 
ομάδων. 
Δείτε ορισμένα από τα ειδικά στοιχήματα του Πάμε Στοί-
χημα: 
Πρόκριση
Ομάδα που θα πετύχει το 1ο γκολ 
Χρόνος επίτευξης 1ου γκολ
Παίκτης που θα σκοράρει
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Παίκτης που θα πετύχει χατ-τρικ
Πρώτος σκόρερ ομάδας
Ασιατικό χάντικαπ
Ομάδα που θα σκοράρει
Ομάδα με τα περισσότερα κόρνερ
Αποτέλεσμα μετά από 10 λεπτά
Στοίχημα χωρίς ισοπαλία
Διπλή ευκαιρία
Τελικό Αποτέλεσμα & 1ο γκολ
FREEWIN: Παίζεις εντελώς δωρεάν και διεκδικείς κα-
θημερινά έως και 100.000 ευρώ

Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ, 
ΤΟΥ ΠΑΟΚ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΑΡΗ ΜΕ 
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»
* ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
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Η ΟΜΆΔΆ ΓΙΆ ΤΗΝ ΠΆΓΚΟΣΜΙΆ 
ΠΆΝΕΠΙΣΤΗΜΙΆΔΆ

Δύο αθλητές και ισάριθμες αθλήτριες θα εκπροσωπήσουν τη 
χώρα μας στην Παγκόσμια Πανεπιστημιάδα (28/7-8/8) που θα γί-
νει στην πόλη Τσενγκού της Κίνας.
Είναι μια διοργάνωση που αναβλήθηκε δύο φορές τα τελευταία 
χρόνια εξαιτίας της πανδημίας του covid-19, που έπληξε όλο τον 
πλανήτη και ιδιαίτερα την Κίνα.
Η χώρα μας θα εκπροσωπηθεί από την Μαρία Κάσσου (5.000 μ.) 
και την Αρετή Φιλιππίδου (δισκοβολία) στις γυναίκες και τους 
Χρήστο Ρούμτσιο (110 μ. εμπ.) και Ορέστη Ντουσάκη (σφυροβο-
λία) στους Άνδρες.
Η αποστολή μας αναχωρεί για την Κίνα αύριο. 
Μάριμπορ 2023: Τέταρτη θέση για την Βαλαχά στα 3.000 μ., στους 
τελικούς Αντωνάτος και Λυρή
Η Μυρτώ Βαλαχά έκανε εξαιρετική παρουσία στο Ολυμπιακό Φε-
στιβάλ Νεότητας και με 9.35.10 κατέκτησε την τέταρτη θέση στα 
3.000 μέτρα.
Η νεαρή αθλήτρια από την Πάτρα συνέτριψε το ατομικό της ρεκόρ, 
το οποίο ήταν 9:57.74 από την αντίστοιχη διοργάνωση στη Μπάνσκα 
Μπίστριτσα το 2022, ενώ πέτυχε και επίδοση καλύτερη από το όριο 
συμμετοχής για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ20.
Η 16χρονη αθλήτρια εκμεταλλεύτηκε τον ρυθμό που είχε κούρσα 
κι έτσι κατάφερε να ξεπεράσει τον εαυτό της και να πετύχει μια 
εξαιρετική για την ηλικία της επίδοση.
Τον τίτλο του φαβορί επιβεβαίωσε ο Δημήτρης Αντωνάτος, που 
προκρίθηκε στον τελικό (σήμερα, 18.10) της σφαιροβολίας με 
βολή στα 20,37 μ., που ήταν η καλύτερη βολή του προκριματικού.
Ο αθλητής πριν από λίγες ημέρες σημείωσε 20,98 μ. σε αγώνες 
που έγιναν στον Πύργο. Στον τελικό του μήκους θα λάβει μέρος η 
Μιχαέλα Λυρή, που είχε καλύτερο άλμα στα 5,96 μέτρα. Ο τελικός 
θα γίνει την σήμερα στις 19.05.
Στον προκριματικό των 400 μ. αγωνίστηκε η Νέλλυ Φλουτάκου που 
με 57.04 κατέλαβε την πέμπτη θέση στη σειρά της. Στα 110 μ. εμπ. 
ο Μύρων Ρεθυμνιωτάκης ήταν τέταρτος στην πρώτη προκριματική 
σειρά με 14.20 και ολοκλήρωσε την παρουσία του στο αγώνισμα.
Χθες το πρωί η Εβίνα Παναγιώτου ξεπέρασε τα 3,70 μ. στο επί κο-
ντώ και προκρίθηκε στον τελικό.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΑΝΗΦΟΡΟΣ

Οπως σε όλα πράγματα στη ζωή, έτσι και στο ποδόσφαιρο, τίποτα δεν χαρίζεται. Απαιτείται αέναη 
προσπάθεια, σκληρή δουλειά και το σημαντικότερο, συνέπεια. Μαντέψτε τι απ’όλα αυτά χαρακτηρίζει τις 
ελληνικές ομάδες τουλάχιστον την πενταετία δεκαετία στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Η απάντηση, με 
εξαίρεση κάποιες σποραδικές πορείες των ΑΕΚ (2017-2018) και ΠΑΟΚ (2021-2022), αλλά και εκείνες 
του Ολυμπιακού που δίνει σχεδόν πάντα ραντεβού με τους ομίλους, είναι μηδέν. Πιο μηδέν δεν γίνεται. 
Μπορεί να ξεκινάμε την κούρσα από τη 15η θέση στο ranking της UEFA, αλλά με μερικούς αποκλεισμούς 
ή ήττες, αυτή μπορεί πολύ εύκολα να γίνει 22η! Μάλιστα. Τόσο καλά τα έχει καταφέρει το ελληνικό 
ποδόσφαιρο που το μόνο που μας προσφέρει σκηνές ξεκατινιάσματος μετά από κάθε Κυριακή ανάμεσα 
στους BIG-5. 
Ετσι όπως ήρθαν τα πράγματα, πλέον όλες οι ομάδες είναι καταδικασμένες να πραγματοποιήσουν 
υπερβάσεις. Οχι, η προσπάθεια δεν μετράει σ’αυτή τη φάση, γιατί «καιγόμαστε». Αρης και ΠΑΟΚ 
φαντάζουν με την πλάτη στον τοίχο, καθώς στον επόμενο γύρο (ας πούμε ότι περνούν αμφότεροι) παίζουν 
με πολύ καλές ομάδες (Ντιναμό Κιέβου και Χάιντουκ Σπλιτ).
Το ίδιο και ο Παναθηναϊκός, ο οποίος από πρέσβης του ελληνικού ποδοσφαίρου έχει μετατραπεί σε... 
τουρίστας στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Γι’αυτό και λούζεται κληρώσεις όπως αυτή με τη Μαρσέιγ, αν 
περάσει την Ντνίπρο.
Οσο για την ΑΕΚ; Κόντρα σε μια ομάδα που αποτελεί τη μισή εθνική Κροατίας (Ντινάμο Ζάγκρεμπ), ποιος 
μας εγγυάται ότι μπορεί να περάσει;
Κι όλα αυτά σε μία – την τελευταία όπως φαίνεται – χρονιά που θα έχουμε πέντε εκπροσώπους στην 
Ευρώπη.
Η λογική υπαγορεύει ότι κανείς δεν θα αγωνιστεί στο Champions League. Πλέον, θεωρείται ανάλογη 
επιτυχία η συμμετοχή στους αντίστοιχους του Europa League και ως «παρηγοριά στον άρρωστο» το 
Conference League. Το τελευταίο, εντελώς λάθος. Διότι για την Τρίτη είμαστε ως προϊόν.
Κύριοι του ελληνικού ποδοσφαίρου, έχουμε μικρύνει. Και καλούμαστε να μεγαλώσουμε ξανά. Ο 
ανήφορος μας περιμένει.
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